



# 石岛管理区深入学习贯彻落实荣成市委十四届十次全体会议精神

8月17日,石岛管理区召开会议,认真传达学习和深入贯彻落实荣成市委全委会精神,努力为推动荣成市高质量发展走在全省全国更前列作出最大贡献。

围绕贯彻落实荣成市委全

委会精神,石岛管理区将对照荣成市委书记包希安同志在会上强调的“着力做到八个坚持”,对辖区各个领域的工作,认真开展“回头看”,深入查找问题不足,逐项制定具体细化的整改措施。

结合“学典型、促发展”比学赶超活动和干部作风大改进行动,跳出石岛看石岛,真正做到比有对象,学有榜样,赶有目标,超有方向,力求在转变作风中提振精神、提升能力,在创新争优中解放思想、解决问题。重

点围绕抓干部、抓作风、提素质、提状态,解决高标准推动高质量发展的突出制约,对标全省全国,在干则一流、出则精品上发力突破,围绕“一城两带三片区”的发展布局,在项目招商、发展质效上发力突破,在服

务民生、坚守底线上发力突破。拿出“二次创业、二次跨越”的担当,弘扬“唯旗誓夺、事争第一”的精神,努力为推动荣成市高质量发展走在全省全国更前列作出最大贡献。

(石宣)

## 石岛管理区全面出击:项目引进来

石岛管理区以“二次创业、二次跨越”为引领,针对亟需提升的招商引资环节,主动走出去,把“真经”取回来,把项目引进来,为高质量发展蓄足动能。

围绕招商引资优化提升,今年,石岛管理区由区主要负责人牵头,分管班子带队参与,把街道、部门、村居、企业等各个层面全部发动起来,重点在招引成效上比学赶超。针对产业链条薄弱、专业水平欠缺、缺乏高端项目支撑等问题,前不久,石岛管理区组织专班分别赴高区、临港区及江苏宿迁现场观摩学习全球激光打印机基地、中欧先进制造产业园、激光产业园等项目,并针对性制订了招商引资优化提升行动方案,从链条招商、园区突破等领域冲击新目标。

### 在“专”上下功夫

学习威海高新区拆解八千零部件和临港区坚持“三个一”的经验,石岛管理区组建了特色产业园运营公司,建立“一个园区+一组专班+一份规划+一套方案”的“四个一”招引机制,深入剖析海洋食品、生物科技、海工装备、新能源、新材料

等六大产业,每个细分领域列出重点攻坚的500强、行业龙头和上市公司,明确延链补链强链方向。其中,海洋食品及生物科技产业,依托科研孵化器等平台载体,梳理了107家领军企业和54家涉海高校院所,制订对接路线图,成功促成亿嘉生物科技、维尔塔宠物食品等3个项目率先落地,争取年内再引进项目4个以上;新能源产业,筛选华能、国核148家上下游关联企业,锁定8家有投资意向的企业,启动分批对接计划,力争“一年拉框架、三年见产出、五年产业规模突破300亿元”。目前,清华科研基地、国核仪控装备等12个重点项目正加紧推进。

### 在“拓”上做文章

借鉴威海高新区通过国家工信部、临港区通过德勤会计师事务所来获取有效招商信息的做法,聘请李大虎、王晓洁等专家学者,龙头企业及石岛籍在外名人为招商顾问;同时,与各级商务投资促进中心、协会商会,以及天津谷川联行等中介机构,建立双向交流渠道和联系合作机制,拓展石岛的

## 发展快进来

“朋友圈”,第一时间获取招商线索和最新产业动态。6月份以来,新增欣美加生物医药、天津宠物食品等6个重点在谈项目。

### 在“实”上求突破

威海高新区依托威高集团,形成了高端医用材料和医疗器械产业集群;江苏宿迁依托华工激光等龙头企业,打造了激光加工国家工程研究中心,形成了完整的激光产业集群,其中均离不开“链主”企业和“撒手锏”产品的带动,这正是石岛管理区亟待补齐的短板。为此,石岛管理区组织对89家规上企业逐个调研座谈,挖潜提升。其中,维赛新材料总部位于保定,是国内最大、全球前三的泡沫芯材供应商,在得知其有意转移研发销售中心时,招商专班把握机遇、果断出击,量身定制招引政策,成功促成总部级销售公司落户石岛,总投资1亿元的研究项目已于7月16日在跨国公司领导人青岛峰会签约。此外,4月底签约的华工科技智能制造项目正对照宿迁激光产业园制订相关政策,争取年内启动。

(石宣 杨洪刚)

## 陀山社区整合资源加强物业管理

为提升社区、物业管理服务水平,8月17日,港湾街道陀山社区召开由石岛管理区建设局、港城物业、思佳物业负责人参加的物业联席会,探讨疫情下的物业规范化管理。

各方就如何规范物业服务,提

高物业管理服务水平进行了探讨,表示要充分挖掘小区“红色”资源,摸排物业公司职工、小区业主党员身份人员,把党组织、物业公司、业主代表等各方力量进行有效整合。就小区环境卫生、安全治理各方面问题集思广益,并对居民提出的问

题与物业进行沟通,共同为小区建设献计献策。

社区通过召开物业联席会,将居民反映的热点难点问题与物业进行沟通,进一步提升社区为民服务水平。

(王福宁)

## 桃园街道:聚焦民生 为百姓办实事

桃园街道将资源和服务下沉到社区,从居民身边事入手,不断提升群众的获得感及满意度。

走进桃园街道嘉和社区邻里中心,呈现在眼前的是的一幅幅温馨、和谐的场景。上年纪的老大爷在这里其乐融融地写写画画,身穿志愿者服装的大嫂、大婶在专心致志地剪纸创作……社区居民在这里不仅每天都可以参与各种丰富多彩的文娱活动项目,还可以享受免费理发、缝补衣服等贴心服务内容。

桃园街道嘉和社区共有居民1000余户,近2000人,其中80周岁以上老人120人。为应对社区老年人居多、服务需求多样化、现有活

动场所难以满足居民需求等问题,今年党史学习教育开展以来,桃园街道结合“我为群众办实事”实践活动,特地将嘉和社区一楼原有活动场所进行重新规划,打造集学习休憩、党群互助、志愿服务等功能为一体的邻里服务中心。采取信用管理搭台、文明实践唱戏的共建共治共享模式,创新搭建了心声驿站、美衣修补社、义剪坊、巾帼创客站、暖心食堂等10多处实践应用场景,广泛开展形式多样的文明实践活动,激发出信用的“源头活水”、造血能力。

围绕为群众办好民生实事,桃园街道邀请荣成市数字化城管对

街道进行全面“体检”,目前荣成市联动指挥平台反馈的279个、自查的62个以及委托荣成市环卫一体办查摆的48个问题,已全部整改。新建街道社会综治中心,联动处置信访、民生办件,上半年,群众满意度同比提高4.5个百分点。年内计划新建的4处暖心食堂已全部完工,目前街道暖心食堂建成率达到133%,运营率100%。创新“志愿+信用”社会治理模式,开发“智慧桃园”小程序,一键扫码即可参与“信用+志愿+暖心食堂”建设,真正实现“志愿活动无纸化,社区服务智能化”。

(石宣)

## 石岛重工勇开新局

8月10日,石岛管理区石岛重工又一套超大件上船启运连云港一家企业。截至目前,石岛重工已交付各种设备283台套,总价值约3亿元,其中超大件48台套。

在疫情冲击下,石岛重工沿着“专业化、精细化、特色化、新颖化”方向成功突围,顺利通过国家、省、市、县四级工信部门层层筛选,跻身国家级第三批专精特新“小巨人”企业公示名单之列,这是今年石岛管理区首个申报此项国家级荣誉称号的企业,也是继“省级瞪羚企业、省级制造业单项冠军、省级专精特新企业、省级首台(套)技术装备及关键核心零部件项目企业”后,企业又将获得的一项重量级殊荣。

(毕玉静 石宣)

## 荣成市2021年企业用工需求汇总表

公司名称	职位名称	招聘人数	学历	条件要求	最低薪资(元)	最高薪资(元)	联系电话	单位地址
荣成爱伦湾食品有限公司	普工	200	不限	海带加工	4000	8000	13356318678	山东省荣成市寻山街道办事处
	机械维修保养	1	不限	机械维修/保养	面议	面议		
	车间管理	5	不限	车间班组人员管理	3500	5000		
荣成歌尔微电子有限公司	设备调维技师	10	大专及以上学历	18-35周岁,(模具、机械、数控、机电、电气自动化等相关专业)有相关工作经验适当放宽。	6000	10000	17663165288	山东省荣成市兴业路1号
	设备操作技工	30	中专及以上学历	18周岁-35周岁无纹身、无案底,能适应两班倒	5000	7000		